

男子患病几经求医无果,东港区人民医院帮其解决病痛

专家来坐诊,患者治疗直通省城



孙磊给内分泌科医生讲课。本报记者 彭彦伟 摄

本报7月3日讯(记者 彭彦伟) 家住日照的刘先生得了甲亢合并肝损害,在用药物治疗一段时间后药物对肝造成了更大伤害。几经求医无果的他到东港区人民医院后,来日照坐诊的齐鲁医院专家给制定了专门的治疗方案,帮助他解决病痛。

3日,深受病痛折磨的刘先生得知东港区人民医院有来自齐鲁医院的专家坐诊后,来到了该院内分泌科。刘先生患有甲亢合并肝损害,已经治疗了40多天,之前一直用药物治疗甲亢,但药物却对肝损害造成了更严重的后果,刘先生手抖、心慌以及消瘦都非常严重,去了几家医院也没有得到有效的治疗方案。“拖了这么长时间,病情已经挺

严重了,而且肝损害也很厉害了。”齐鲁医院内分泌科副教授、副主任医师孙磊说。

孙磊根据检查结果,给刘先生制定了详细的治疗方案。“甲亢在齐鲁医院可以采取一种放射性的治疗方式,但需要把肝保养一段时间才能去济南做。”刘先生现在在东港区医院住院治疗肝损害,肝损害治疗到一定程度后可以直接拿着这边的检测结果去齐鲁医院治疗甲亢。

刘先生去齐鲁医院之前可以先找孙磊进行咨询,这样刘先生不用住院,一天时间就可以完成治疗。“这边的检测结果我们都承认,他可以在这边把该做的检查都做了,去我们那边治疗就可以了,也不用排队住院。”孙磊说。

东港区人民医院内分泌科从今年年初开始有专家坐诊,主任王凡香介绍,齐鲁医院专家不仅能给看一些疑难杂症的病号,更多的能给他们医生带来理念、技术以及信心等方面的提升。“专家不仅来看病,还会给我们医生开讲座等,我们有什么问题可以随时咨询专家。”王凡香说。

以往如果有疑难杂症需要去济南看,而且不一定什么时候能够预约到专家,不仅浪费时间而且花钱也多。现在有专家来坐诊后,如果当地没法解决的问题专家可以给现场解决,如果需要去齐鲁医院的,专家也可以告知专家坐诊时间并可以帮忙提前预约。

一男子502胶喷眼里急求医
医生提醒眼进异物莫揉搓

本报7月3日讯(记者 彭彦伟) 7月1日上午,张先生不小心将502弄到眼睛里,到医院后医生用专业设备才将粘在眼里的502取出。夏天来临,眼睛容易飞进一些小虫等异物,医生提醒,眼睛有异物时一定要不要用手去揉眼睛,首先要用清水冲洗,如果出现红肿或者疼痛等症状一定要及时到医院。

张先生告诉记者,当天车钥匙上边的塑料开裂,他想用502粘住。当他把502灌到钥匙里时,没想到用力过大,502直接从钥匙缝隙中喷到了眼里。“当时就感觉眼睛有些疼,流了很多眼泪。”张先生说。随后张先生赶紧用清水冲洗,并去附近药店买了瓶眼药水。

张先生以为用眼药水滴

眼再加上眼泪的效果会使502流出来,没想到根本没起作用,眼泪越来越多,而且有些疼。随后张先生便让朋友开车拉他来到医院。东港区人民医院眼科副主任吕慧验介绍,由于当时张先生注意力过于集中,502全部集中在黑眼珠上,用清水根本洗不去。医生进行处理后,经复查已经没有问题。

吕慧验介绍,每到夏季来临,眼睛里极易飞进一些虫子等异物,“进去异物后一定不要用手搓,如果是小虫子用手搓就会把虫子体内的体液揉破,对眼睛造成损伤。”吕慧验说,“如果进了异物首先要用清水冲洗,如果感觉眼睛红肿厉害或有些疼,一定要及时到医院治疗。”

小贴士

眼睛进异物后如何处理

- 1.轻轻闭眼一会,或用手轻轻提上眼皮,一般附在眼睛表面的异物可随眼泪自行排出;
- 2.若眼睛异物不能自行排出,仍有磨痛,异物可能在上眼皮里面的睑结膜上,可把眼皮翻过来找到异物,用湿棉

棒或干净手绢轻轻擦掉,也可以用清洁的水冲洗,磨痛立刻消失;

- 3.若翻过眼皮仍未找到眼睛异物,那异物可能是在角膜上,千万不要自己动手去取,必须到医院去治疗。